
Тарас Шевченко
210 років від дня народження поета, художника, мислителя



Народився 9 березня 1814, село Моринці, Київська 
губернія (нині Звенигородський район, Черкаська 

область, Україна) в сім’ї селян-кріпаків.





Ким же був наш Тарас Шевченко:

Він був академіком Імператорської академії 
мистецтв у Петербурзі
Створив понад 1300 картин, пейзажів і гравюр
Був обдарованим скульптором
Викладав живопис у Київському університеті
Був успішним і затребуваним художником-

портретистом. Замовити в Шевченка портрет мали 
за честь відомі діячі культури, представники 
найвищої знаті, найшанованіші люди



Написав 237 віршів та поем. Проза Шевченка 
налічує 11творів
Шевченко елегантно і зі смаком одягався, але ніколи 

не соромився свого походження
 Зустрічався й товаришував з найвидатнішими 

людьми своєї епохи
 Харизматичний, ерудований, талановитий оповідач, 

любитель пожартувати, він був «зіркою» культурного               
товариства Петербурга та Києва
 Вільно володів іноземними – польською, 

французькою,  німецькою, російською – мовою.



Пам'ять про Шевченка вшановують як в Україні, так і за її межами.
В світі налічується 1384 пам'ятників Шевченку — це найбільша у 

світі  кількість монументів, встановлених діячеві культури.
 Ім'ям поета названо  топоніми (населенні пункти, вулиці, площі, 

райони, парки), освітні та культурні  заклади (університети, 
інститути, бібліотеки, театри),  космічні об'єкти 

(кратер на Меркурії, астероїд, мала планета), кораблі тощо. 
Випускаються банкноти, монети, поштові марки, значки

з портретами Шевченка.

Київський національний університет ім. Т. Шевченка Київський театр опери і балету ім. Т.ШевченкаУкраїнська поштова марка (2008)



Поету присвячені фільми, скульптури, картини, художні твори 

В бібліотеці ліцею «Обдарованість» ви можете
ознайомитися з книгами, присвяченими

життю та творчості Тараса Шевченка



Про Шевченка і Харків

Один із перших пам’ятників Кобзарю  з’явився саме в Харкові.
У 1898 році в садибі родини меценатів і просвітителів Алчевських 

встановили мармуровий бюст.
В 1935 році в Харкові було відкрито пам’ятник Т.Г. Шевченку, один з 

найкращих зразків  монументальної Шевченкіани в світі.
В Харкові працюють Харківський академічний театр ім. Т.Г. Шевченка, 

Харківський приладобудівний  завод ім. Т.Г. Шевченка, Харківська 
загальноосвітня школа № 150 ім. Т. Г. Шевченка.

Шевченківський район — район на сході Харківської області (створено у 
1935 році).  Адміністративним центром району є смт Шевченкове. 

Ім'я Шевченка носить одна з найстаріших вулиць міста Харкова.



До 210-річчя від дня народження Тараса Шевченка створили нову айдентику — 
її розробили студентки Харківської академії дизайну і мистецтв.

Автори — студентки Харківської академії дизайну і мистецтв (ХДАДМ):
Анна Ротченкова, Аліна Тимошенко, Анастасія Капустіна, Софія Клименко.

Керівник — Володимир Лесняк, дизайнер-графік, професор ХДАДМ.



«Борітеся – поборете!
Вам Бог помагає!

За вас правда, за вас слава
І воля святая!»

Т.Г.Шевченко

Слова Кобзаря завжди надихають. 
Надають віри, сили, любові.
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